



## NOTA DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Professor Doutor Mauro Antonio da Silva Sá Ravagnani, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual de Maringá, no uso de suas atribuições legais.

### RESOLVE

Retificar o item 6.1 do Edital 025/2022-PPG, conforme abaixo discriminado:

No item 6 – subitem 6.1:


Onde se lê:

**6.1. Conforme aprovado na proposta institucional Nº: PPG2021051000002 pela Fundação Araucária (CHAMADA PÚBLICA 03/2021), cada proposta selecionada será apoiada no limite máximo de até R\$ 10.000,00.**

Leia-se:

**6.1. Conforme aprovado na proposta institucional Nº: PPG2021051000002 pela Fundação Araucária (CHAMADA PÚBLICA 03/2021), cada proposta selecionada será apoiada no limite máximo de até R\$ 20.000,00.**

Maringá, 10 de agosto de 2023.



Prof. Dr. Mauro Antonio da Silva Sá Ravagnani  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação